CRYPTOGRAM

HORIZONTAAL

5 Wordt hierin een hijstoestel verhit? (9)

8 Het onaantrekkelijke meisje vroeg om
een radijs. (3) 9 Een vochtig dierengeluid
om muggen af te schrikken. (7) 10 Bomen
uit de ijzertijd. (6) 11 Het hemellichaam stelt
'm in werking. (4) 13 Bloem waar Pien niets
in ziet. (5) 14 Vereist in een uitnodiging. (5)
15 Touwloon aan boord. (7) 17 Zoveel vindt
men er in Steenwijk. (3) 18 Deel van het
been van een bemiddelaar. (10) 20 Volstrekt
niet 'n beetje! (5) 21 Nogal sloom en zonder
hoofd erg koel ook. (5) 23 Werelddeel met
een burgermaatschappij. (7) 25 Dat is weer
~ een bejaard tweetal. (3) 26 Dat krijg je als je
~een Europeaan zijn voedsel onthoudt. (9).

VERTICAAL

1 Dit vogeltje speelt voor één seizoen

de baas. (14) 2 Een inkomen om kapot
van te zijn. (8) 3 Vrij lang om niets

te verplaatsen. (5) 4 Tot zijn eigen
verwondering tot patroon geworden? (12)
6 Waar de meeste opruiers uit eten. (8)
7 Die werktuigkundige is belast met de
schoonmaak. (9) 12 Erg duur en als grap
uitstekend. (12) 16 Door vervanging een
schuld afbetalen. (9) 18 Kan niet het
kostuum van een ander zijn. (6) 19 Zo'n
woning is moeilijk houdbaar in Afrika. (4)
22 Wanneer ik het weet, komt het op die
manier spoedig. (5) 24 Het vijfde spel is
goed voor mijn zelfbewustzijn. (3).
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CRYPTOGRAM

horizontaal: 1 oevergras, 8 opeen, 9 las-
so, 10 misrekening, 11 ere, 13 ijsberen,
14 wenk, 16 lekkers, 19 engte, 20 lamel,
21 invalkracht, 22 Maleier, 23 sneep,

24 pineut

verticaal: 2 ereis, 3 eindelijk, 4 galgen-
brok, 5 aasgier, 6 kokmeeuw, 7 rotgans,
12 eendagsvlieg, 15 zetmachine,

16 leeslamp, 17 spliterwt, 18 gewiekst,
20 Lorelei



